



### Белый, или полярный медведь

Белый медведь — северное млекопитающее (*Ursus maritimus*) из семейства Медвежьи, является близким родственником бурого медведя и крупнейшим сухопутным хищником планеты. Длина тела зверя достигает 3,0 метра при массе до тонны

## Морской леопард

Представители вида настоящих тюленей (*Hydrurga leptonyx*) обязаны своим необычным названием оригинальной пятнистой шкуре и весьма хищному поведению.



Полярный волк



## Лемминг

Этот маленький грызун, немного обогнавший по размерам мышь, имеет для животного мира Арктики огромное значение. Им питаются практически все звери, а популяция полярной совы напрямую зависит от его численности.



## Северный олень

Живёт он в холодной тундре, питается ягелем, который ещё называют оленьим мохом, и чувствует себя вполне уютно в арктическом регионе.



## Песец

Некрупные представители вида лисиц (*Alopex lagopus*) давно населяют территорию Арктики. Хищники из семейства Псовые внешним видом напоминают лисицу.



## Морж

Морж — это самый ближайший родственник тюленей. Он, как и они, является ластиногим, но имеет более крупные размеры. Длина его тела приближается к 3 метрам, а вес колеблется в пределах тонны.



## Косатка

косатка. Она по праву занимает одно из первых мест среди самых сильных и крупных морских хищников. В арктических водах она частый гость. От её острых зубов погибают не только белухи, но и моржи, тюлени и нерпы.



## Кашалот

Кашалоты, в отличие от китов, – всегда стадные животные. Нередко исследователи фиксируют скопления этих морских обитателей численностью в несколько сотен особей.

